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При выполнении заданий с выбором ответа (А1–А15) обведите кружком номер правильного ответа.

А 1. Элемент  As называется 
а) сера
б) мышьяк
в) астат
г) серебро  
А 2. Химическая связь в молекуле HCl
а) ковалентная полярная
б) ионная
в) металлическая
г) ковалентная неполярная
А 3 .Ковалентная полярная связь имеется в веществах
а) хлорид кальция
б)хлороводород
в)фторид  йода
г)хлорид лития 
д) азот
А 4 .В 3 периоде VIIA- группе находится элемент
а) актиний 
б)  таллий
в) хлор
г) индий
А 5. Химически неделимая  частица вещества называется 
а) атомом
б) молекулой
в) химическим элементом
г) химической формулой
А 6. Веществами с ионной и ковалентной неполярной связью являются соответственно
а) сероводород и водород
б)оксид   лития и кислород
в)аммиак и алюминий
г) оксид углерода и хлор
А 7.  К реакциям замещения относится взаимодействие 
а) кислотного и основного оксидов
б) оксида металла и кислоты
в) солей
г)  металла и щелочи
А 8. В каком ряду химические элементы расположены в порядке усиления неметаллических свойств
а) кислород, углерод, бор
б) кислород, сера, селен
в) хром,бром,йод
г) фосфор, сера, хлор
А 9. В 3 период IVA- группе находится элемент
а) лантан
б) сера
в) кремний
г) таллий
А 10.  В ряду оксидов Na2O- MgO- Al2O3  свойства изменяются от
а) основных к кислотным
б) кислотных к основным
в) кислотных к амфотерным
г) основных к амфотерным
А 11. В 3 периодеVIA- группе находится элемент
а)  алюминий
б)  кремний
в)   сера
г)  скандий
А 12. Периодический закон открыл
а) Д.И. Менделеев
б) А. Лавуазье
в) И. Дёберейнер
г) А. Де Шанкуртуа
А 13. Каждый период Периодической системы элементов начинается 
а) щелочным элементом
б) щелочноземельным элементом
в) галогеном
г) благородным газом
А 14. Атомная единица массы составляет 1/12 часть атома
а) углерода
б) кислорода
в) водорода
г)  магния
А 15 .Химический элемент вольфрам обозначается символом
а) V
б) W
в) B
г) Br

Ответами к заданиям В1 является последовательность двух цифр, которая соответствует номерам правильных ответов. Запишите эти цифры в строку ответа.
В 1. Степень окисления азота в соединениях NaNO3   и N2O3 равна 
1) +5 и -3
2) +3 и +3
3) +3 и -3
4) +5 и +3
Ответ: ___________

       В 2. Решить ионное  уравнение

   Сu SO4 + КОН=______________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________________

В 3. Закончить уравнения.
    1)SO 2+ К2O =_____________________________________________________________
   2)СO2 + Na2O =____________________________________________________________
   3)N2O5 + Li2O =____________________________________________________________
   4)N2O3 + Cu2O =___________________________________________________________
  5)P2O5 + K2O =______________________________________________________________
В задании В4 на установление соответствия запишите в таблицу цифры выбранных вами ответов. Получившуюся последовательность цифр запишите в строку ответа.

В 4. Установите соответствие между формулой и названием .
Формула	Название:
А) Pb(NO3)2 	1) нитрат свинца;
Б) K2CO3  	2) карбонат калия;
В) NaNO3 	3)сульфид лития.
Г) Li2S	4)нитрат натрия
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	




Для ответов на задания (С1 ,С2, С3) используйте отдельный подписанный лист. Укажите сначала номер задания (С1 , С2 ,С3), а затем подробно запишите ход его решения.

С 1. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
Ca→CaO→Ca(OH)2→CaSO4→Н2SO4→SO3→S

С 2. Вычислить массовые доли  элементов  в Н2SO4

С 3. Составить электронную и электронно-графическую формулы элемента под № 19
 
С 4.  Методом электронного баланса определить окислитель восстановитель и расставить коэффициенты в данном  уравнении реакции   

  S + O2=SO3

